



Житель Челябинской области приехал в гости к родному брату и утонул в реке Урал

Новотроицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 04 июля 2011 труп 63-летнего жителя города Куса Челябинской области, в камышах на берегу реки Урал в районе базы отдыха «Утес» в 7 км от города Новотроицка Оренбургской области.

04 июля 2011 около 20.00 часов в камышах на берегу реки Урал в районе базы отдыха «Утес» в 7 км от города Новотроицка Оренбургской области был обнаружен труп 63-летнего мужчины, который утонул во время купания.

Предварительно установлено, что житель города Куса приехал в гости к родному брату. Вместе с родственниками пошел купаться на берег реки Урал.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785923/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
